

18 января на территории 1-го отдельного стрелкового Семеновского полка кадеты-юнармейцы школы №1788 приняли участие в традиционных открытых соревнованиях «Кубок Единства» по военно-прикладным видам спорта, посвящённых Дню полного снятия блокады Ленинграда.

Перед началом соревнований прошло торжественное возложение цветов к памятнику воинам, павшим за свободу и независимость нашей Родины в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Программа соревнований включала тест и викторину по истории (темы Битва за Москву, Сталинградская битва, Блокада Ленинграда), а также испытания: сборка-разборка автомата АК-74 (в том числе один участник с закрытыми глазами), медицинская помощь по случайно выбранной карточке (в которой была описана ситуация), надевание ОЗК (в походном положении), стрельба из пневматической винтовки Байкал и строевая подготовка.

Медали выиграли: Цаплин Тимофей (Надевание ОЗК 1 место старшей группы мальчики), Серебрякова Светлана (Надевание ОЗК 1 место девочки старшая группа), Пронин Кирилл (Надевание ОЗК 3 место старшая группа мальчики).

Поздравляем наших ребят с отличными результатами в личном зачёте!!!





